
 

PREF MUNICIPAL BOM JESUS DOS PERDOES 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

SEÇÃO DE COMPRAS 

  ATA DA SESSÃO PÚBLICA  

 

Processo: 01/2020 

Tomada de preço Nº: 01/2020 

 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FONECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE 

OBRA PARA A CONSTRUÇÃO DE CRECHE – LARANJA AZEDA 

 
 

No dia 19 de Fevereiro de 2020, às 14:00 horas, reuniram-se na PREF MUNICIPAL BOM JESUS DOS PERDOES, na sala de 

licitações, sito a RUA DOM DUARTE LEOPOLDO, 83, Centro, a Presidente da Comissão de licitação, Senhora MELISSA 

FERREIRA SOARES, e a Equipe de Apoio, Senhoras ELAINE LAPEREGRINI PETRI, ISABEL CRISTINA DOS 

SANTOS BARBOSA E CLAUDIA RENI MATHIAS DAVID , designados conforme Portaria 564\2019 03 de Outubro de 

2019, para dar continuidade a presente Sessão Pública da Tomada de Preço em epígrafe.  

 
 

CREDENCIAMENTO 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecido pelo interessado presente, visando à comprovação da existência 

de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade:  

 

EMPRESA                                                     ___REPRESENTANTE                 ___ 

J.ARANTES CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA       MATEUS HENRIQUE MAZIERO NARDINI 

GUIMARÃES & SANTOS ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA                VANDERLEI VILELA DOS SANTOS 

MBG ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO E COMERCIO LTDA       MARCOS BARRETO GAYER 

CONSTRUTORA EABM SJCAMPOS EIRELI        EDUARDO AUGUSTO BAPTISTA MARTINELLI 

PEX INCORPORAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI        CARLOS AUGUSTO LECLERC BASTOS 

 

A Presidente comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de Habilitação 

estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo os Documentos de Habilitação e a Proposta e respectivamente. 

 

HABILITAÇÃO 

 
Aberto o 1º Envelope das Licitantes presentes e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos 

requisitos estabelecidos no Edital. 

Os documentos de habilitação examinados foram rubricados pela Presidente e pelos membros da Equipe de Apoio e 

colocados à disposição dos Licitantes para exame e rubrica. 

 

Mediantes os apontamentos apresentados após os documentos de habilitação na sessão anterior da data 27 de Janeiro de 2020 

as 10:00h na sala de licitação desta prefeitura, passo abaixo expor: 

A presidente e a CPL em reunião para apreciação dos esclarecimentos apontados cujo o documento que não há necessidade 

de transcrição seguem em anexo e enviadas as participantes, decidiram habilitar as seguintes empresas: 

 

GUIMARÃES & SANTOS ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA                VANDERLEI VILELA DOS SANTOS 

 

MBG ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO E COMERCIO LTDA       MARCOS BARRETO GAYER 

 

 

 

 

REGISTRO DO TOMADA DE PREÇO 

 
Após aberto às habilitações e conferidas e rubricadas pela presidente e a CPL (Comissão de Pregão e Licitações), foram 



abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, a Presidente examinou a 

compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital, e 

selecionados entre os Autores das demais, os Licitantes que participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos, 

nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. 

 
A sequencia de ofertas ocorreu da seguinte forma: 

 

ITEM: 0001 – CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FONECIMENTO DE MATERIAL E MÃO 

DE OBRA PARA A CONSTRUÇÃO DE CRECHE – LARANJA AZEDA 

Encerrado 

 

FASE: PROPOSTAS 

 

GUIMARÃES & SANTOS ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA  R$   1.363.221,86 (um milhão, trezentos e sessenta e três 

mil, duzentos e vinte e um reais e oitenta e seis centavos).            

 

MBG ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO E COMERCIO LTDA R$ 1.399.613,82 (um milhão, trezentos e noventa e nove 

mil, seiscentos e treze reais e oitenta e dois centavos). 

 

 

CLASSIFICAÇÃO 

 
Declarada encerrada a sessão, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as licitantes 

microempresas e empresa de pequeno porte o exercício do direito de preferência, respeitada a ordem de classificação, na 

seguinte conformidade: 

 

 
EMPRESA VALOR CLASSIFICAÇÃO 

 

ITEM: 0001 – CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FONECIMENTO DE MATERIAL E MÃO 

DE OBRA PARA A CONSTRUÇÃO DE CRECHE – LARANJA AZEDA 

 
Encerrado 

GUIMARÃES & SANTOS ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA  R$   1.363.221,86 (um milhão, trezentos e sessenta e três 

mil, duzentos e vinte e um reais e oitenta e seis centavos).           1º Lugar 

 

 

 

RESULTADO 

 
À vista da habilitação, foi declarado: 

 
ITEM 0001 GUIMARÃES & SANTOS ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA  R$   1.363.221,86 

 

 

 

Na presente sessão as empresas não manifestaram o interesse de apresentar o recurso das propostas apresentadas. 

 
ENCERRAMENTO 

 

Os documentos rubricados pela presidente e a CPL serão encaminhados para a secretária de obras para verificação e 

manifestação de que todos os autos estão em conformidade com as questões técnicas propostas no edital e seus anexos. Após 

a manifestação do mesmo o processo será homologado e feito à confecção do contrato e encaminhado para empresa 

ganhadora. 

Os envelopes das propostas apresentados pelas demais empresas ficaram a disposição no setor de licitação pelo prazo 

de 15 dias, não havendo interesse na retirada os mesmo serão destruidos. 
 

ASSINAM: 

 
 

 

LICITANTES PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO 

 



________________________________________________ 

VANDERLEI VILELA DOS SANTOS  

GUIMARÃES & SANTOS ENGENHARIA E 

CONSTRUÇÃO ltda  

CNPJ: 26.323.193/0001-05 

 

 

________________________________________________ 

MELISSA SOARES FERREIRA 

Presidente 

 

_______________________________________________ 

MARCOS BARRETO GAYER 

MBG ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO E COMERCIO 

LTDA 

CNPJ: 65.824.971/0001-00 

 

________________________________________________ 

ELAINE LAPEREGRINI PETRI  
 

 

 

 

________________________________________________ 

ISABEL CRISTINA DOS SANTOS BARBOSA  

 

 

 

 

 ________________________________________________ 

CLAUDIA RENI MATHIAS DAVID 

 

  

 

 

 

 

 


